

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6. Телефон 203-81-63

Вырезки из газет:

ГОРЬКОВСКАЯ
ПРАВДА

4 ИЮЛЬ 1975

г. Горький



Спектаклем «Вечно живые» по пьесе В. Розова открыл гастролы в Горьком Ленинградский государственный Малый театр. В течение месяца его спектакли пойдут на сцене театра оперы и балета им. А. С. Пушкина. Помимо «Вечно живых», зрители смогут познакомиться с такими работами этого коллектива, как «Инцидент» (пьеса Николая Е. Базра), «Нина» А. Кутерницкого, «Вкус меда» Ш. Дилэни, «Черный ящик» Р. Корнева, «Разбойник» К. Чапека, «Странная особа» В. Константинова и Б. Рацера. Есть в репертуаре ленинградцев и два спектакля для малышей — «Карлсон снова прилетел» А. Линдгрэн и «Винни-Пух и все-все-все» А. Милна.

Гастроли ленинградцев — своеобразный творческий ответ города на Неве горьковчанам. Читатели уже, наверное, знают, что в Ленинграде в эти дни проходят (и не без успеха) выступления нашего академического театра драмы им. М. Горького.

НА СНИМКЕ: сцена из спектакля «Вечно живые», в которой заняты (слева направо) артисты С. Брянцев (он играет Володю) и Е. Меркурьев (Бороздин).

Фото Н. Аловерта.